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RAADSVOORSTEL 
 
Raadsvergadering d.d.: 29 januari 2019 
 
Voorstelnummer: HJ190003A 
 
Portefeuillehouder: M.S. Albricht-Brinkman 
 

 
Voorstel tot: Het beschikbaar stellen van een krediet ad. € 18.094,- voor de aanleg van een Panna 
                       Court op het dak van het IKC Dorpsschool 
 

 
Datum behandeling in B&W: 15 januari 2019 
 
Aan de Raad 
 
Voorstel 
 
 
Een bedrag ad. € 18.094,- beschikbaar te stellen uit de Algemene reserve voor de realisatie van een 
Panna Court op het dak van de gymzaal van IKC Dorpsschool.
 
Inleiding 
 
Vanaf het moment dat duidelijk werd dat er een nieuwe school met gymzaal gebouwd zou gaan 
worden aan de Akkerlaan, heeft de directeur van de school gevraagd of het mogelijk zou zijn  om een 
speelveld te realiseren op het dak van de gymzaal.  
Ook is vanuit de jongerenraad aangegeven dat er behoefte is aan een speelveld met omheining in 
Rozendaal. Dit ontbreekt nu nog in onze gemeente.
 
Argumenten 
 
De  aanleg van een speelveld op het dak van de gymzaal is een duidelijke uitbreiding op de 
speelmogelijkheden rond de school. Het schoolplein zelf is vrij “sober ‘ ingericht met slechts een 
beperkt aantal speeltoestellen. 
Uit een onderzoek van het UMC Utrecht is naar voren gekomen dat kinderen en jongeren minimaal 
60 minuten per dag moeten bewegen en dat gebeurt op dit moment niet voldoende. Om daar iets aan 
te veranderen moeten niet alleen de kinderen / jongeren, maar ook hun ouders en scholen actie 
ondernemen. Bij veel scholen wordt er daarom al ingezet op het stimuleren van deze doelgroep. De 
aanleg van een Panna Court zal het bewegen van jongeren zeker stimuleren.  
 
Vanaf het begin is bekeken welk soort speelveld gerealiseerd kon gaan worden op het dak. Hierbij is 
vooral gekeken naar de praktische haalbaarheid qua bevestiging van het speelveld op het dak en naar 
het gewicht van het geheel omdat het dak een belasting van 250 kg per m2 kan dragen. 
 
Eerdere voorstellen voor een speelveld zijn om bovenstaande redenen niet verder gekomen qua 
uitwerking. 
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Het huidige voorstel van Nijha behelst de aanleg van een Panna Court met de afmeting 13,86 m bij 
7,35 m en voorzien van kunstgras. 
Het speelveld geeft de mogelijkheid voor de uitvoering van meerdere sporten, zoals voetbal, hockey, 
tennis, basketbal, korfbal e.d. 
 
Nijha is gevraagd een offerte uit te brengen omdat zij ook de speeltoestellen hebben geleverd en 
geïnstalleerd in de gymzaal  en de plaatsing van de speeltoestellen op het schoolplein hebben 
uitgevoerd. 
 
Reduceren geluidsproductie Panna Court 
 
Om de geluidsproductie tijdens het spelen op het dak van de gymzaal in te perken,  gaan we enkele 
maatregelen toepassen om het geluid te reduceren.  
De maatregelen betreffen: 
-  Een tijdslimiet waarop het speelveld gebruikt mag worden ( b.v. tot 21.00 uur) en dit wordt  
   aangeduid met tekstborden, waardoor gehandhaafd kan worden. 
- De spijlen van de hekken zijn dusdanig dicht op elkaar geplaatst dat dit geluid reduceert. 
 
Daarnaast verwachten wij door de ligging van het speelveld – voor een groot deel achter de school – 
dat het geluidsniveau  voor de omgeving beperkt zal zijn. 
Bij het akoestisch onderzoek dat als bijlage bij het bestemmingsplan hoort, is overigens rekening 
gehouden met het feit dat het dak van de gymzaal als speelveld gebruikt gaat worden.  
 
Financiële gevolgen 
 
De kosten voor de aanleg van de Panna Court bedragen € 18.094,- . 
 
 
Dekkingsplan 
 
Voorgesteld wordt het krediet beschikbaar te stellen uit de Algemene reserve. Na onttrekking resteert 
een bedrag ad. € 4.867.988 in de Algemene reserve 
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